

巴格达恐袭近400人死伤,沙特一天三城遭三炸……

恐怖分子在中东多地疯狂反扑

从英国进口的炸弹探测器“完全不管用” 伊拉克总理下令整顿安保措施

据新华社巴格达7月4日电 伊拉克官员4日说,巴格达3日凌晨发生的两起汽车炸弹袭击事件已造成至少166人死亡、230人受伤。这是今年以来发生在伊拉克境内造成死伤人数最多的恐怖袭击。

伊拉克总理办公室宣布,自4日起为袭击事件的遇难者举行为期3天的全国哀悼活动,并加强巴格达的安保措施,加大排查爆炸物的力度。

由于爆炸威力大、火势凶猛,救援人员直至3日下午才将现场的大火彻底扑灭,搜救行动一直持续到当天深夜。

袭击发生后,伊拉克总理海德尔·阿巴迪下令检查巴格达的安保措施,特别强调要停用巴格达检查站长期以来仍在使用的无效炸弹探测器。

伊拉克内政部多年前曾斥资8500万美元,从英国ATSC公司购入上千台炸弹探测器,发放至巴格达等地的数百个检查站使用。这种手持探测器由黑色塑料制手枪式手柄和可拉伸的无线电天线组成,号称能探测出包括爆

炸物在内的各种物质。但按英美等国专家的说法,他们的检测显示,这些炸弹探测器“完全不管用”。

极端组织“伊斯兰国”宣称制造了这两起袭击事件。

袭击发生一个星期前,伊拉克政府军成功收复被“伊斯兰国”占据两年之久的费卢杰,这一极端组织随后开始报复行动。

伊拉克总统福阿德·马苏姆3日发表声明说:“‘伊斯兰国’在失守费卢杰后企图用恐怖袭击作为复仇手段,我们将采取必要措施清除一切恐怖分子。”

“伊斯兰国”目前控制着伊拉克西部和北部的大片地区,并在多个省份与伊拉克政府军激烈交战。上月底,伊拉克政府宣布成功收复被“伊斯兰国”占据两年之久的费卢杰。该组织随后开始采取疯狂的报复行动。

据联合国伊拉克援助团统计,2016年6月伊拉克境内发生的暴力冲突和恐怖袭击造成至少662人死亡、1457人受伤。

普京授权建立“国民近卫军” 贴身“保镖”将出任首任总司令



俄罗斯总统弗拉基米尔·普京资料图

本报讯 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京7月3日正式签署法律文件,授权建立俄罗斯“国民近卫军”。

据塔斯社报道,“国民近卫军”的职能包括有权对公民证件、车辆进行强行检查;突击逮捕并拘押犯罪嫌疑人;有权为公众安全强行进入住宅房屋;有权在紧急情况下实施戒严;有权为制止大规模骚乱实施包围行动;有权通过武力实施反恐行动,并在威胁迫近时无需警告就动用武力等。

俄罗斯内务部内卫部队总司令佐洛托夫将出任“国民近卫军”首任总司令,直接对普京总统负责。在1996年之前,佐洛托夫一直是普京的贴身“保镖”,还是普京的柔道陪练。(新华)



7月3日,在俄罗斯首都莫斯科,中方参训人员试用俄方装备。中国武警部队与俄罗斯国民近卫军“合作-2016”联合反恐训练3日在俄罗斯莫斯科近郊的捷尔任斯基独立作战师

驻地启动。中国武警部队参谋长秦天少将和俄罗斯国民近卫军参谋长琴齐克出席并向双方指挥员授予中俄联合反恐训练队旗。

新华社发(叶甫盖尼·西尼岑摄)

普京签署法令禁止生产进口转基因产品

新华社莫斯科7月4日电 俄罗斯总统普京4日签署法令,禁止在俄境内种植转基因作物、养殖转基因动物、生产转基因食品,并禁止俄罗斯进口转基因食品,违者将处以罚款。

鉴于俄相关机构就转基因食品对人和环境影响的监测,除科学研究外,俄禁止转基因食品出现在俄罗斯。而用于科研的转基因食品如需进口,进口商必须在俄办理登记手续。

法令规定,违规使用转基因技术的个人或机构将被追究行政责任,并处以10万卢布(约合1561美元)至50万卢布(约合7805美元)的罚款。

俄罗斯在食品安全方面倡导不利用转基因技术。俄农业部部长特卡乔夫曾表示,俄罗斯土地辽阔,有条件种植绿色粮食作物,因此将不生产与转基因技术有关的粮食。

委内瑞拉宣布愿同美国恢复外交

新华社加拉加斯7月4日电 委内瑞拉政府4日祝贺美国独立日,表示委方希望在国家主权平等的基础上建立和发展与美国的关系。

委外交部发表声明说,马杜罗总统在美国独立240周年之际向美方表示祝贺,指出美国实现独立与其倡导的平等、自由原则是分不开的。遵照相同原则,委内瑞拉希望在国家主权平等、人民自主的基础上与美国恢复双边外交关系。

委美两国过去6年一直没有互派大使。2013年以来,两国多次驱逐对方外交人员。今

年3月,美国宣布将制裁委内瑞拉部分官员的行政命令延长一年,引发委政府不满并召回驻美国使馆代办,两国关系一度紧张。

两国近期达成对话意向后,美国副国务卿香农6月下旬曾短暂访问委内瑞拉,会晤了马杜罗和反对党人士。美国总统奥巴马6月29日公开要求委内瑞拉执政党与反对党保持对话,要求委政府尊重包括公投在内的“合法民主程序”并释放在押政治犯,遭委政府驳斥并指责美国干涉内政。



当地时间7月4日,叙利亚阿勒颇,叙利亚反对派与“伊斯兰国”发生激烈冲突,造成人员伤亡。(视觉中国)

巴格达机场附近营地遭火箭弹袭击

新华社巴格达7月4日电 伊拉克警方4日说,首都巴格达国际机场附近的一处营地当晚遭火箭弹袭击,可能造成人员伤亡。

一名不愿透露姓名的伊拉克警察对新华社记者说,不明身份武装分子当晚向巴格达国际机场方向发射10余枚火箭弹,击中了机场附近的胡里亚营地。警方已找到被遗弃的火箭弹发射器,目前尚未发现袭击者。

“其中几枚火箭弹落入附近的平

民区,造成多人受伤。警方尚未收到完整的伤亡情况报告,也没有报告显示巴格达国际机场遭袭击。”这名警察说。

目前尚没有任何组织宣称制造了这起袭击事件。

胡里亚营地目前主要居住着流亡伊拉克的伊朗反对派组织“人民圣战者组织”成员。2015年10月29日,该营地曾遭到火箭弹袭击,造成至少26人死亡,多人受伤。

圣城麦地那发生自杀式炸弹袭击

新华社多哈7月4日电 利雅得消息:沙特阿拉伯4日发生多起自杀式爆炸袭击。

据沙特媒体报道,沙特著名圣城麦地那的一个治安中心4日傍晚遭到自杀式爆炸袭击,造成3人死亡,包括2名安全人员和袭击者本人。报道说,袭击发生时安全人员正在吃晚饭。麦地那在伊斯兰世界里是仅次于麦加的另一座圣城。

另有媒体引述当地非官方人员的统计数字说,麦地那的这起自杀式袭击的死亡人数已升至4人。

此前不久,沙特东部城市盖提夫也遭遇自杀式袭击。当地媒体报道说,袭击发生在盖提夫一座清真寺附近的停车场,停车场里的一辆汽车被摧毁,爆炸现场发现有人体残骸。目前伤亡情况尚不清楚。

4日清晨,美国驻沙特第二大城市吉达的总领事馆险遭袭击。一名自杀式袭击者在试图闯入总领馆时被沙特安全人员拦截,袭击者随后引爆身上的爆炸物并当即死亡,另有两名安全人员被炸伤。沙特警方在自杀式袭击发生后加强了安全措施。

假日 旅行社 许可证号: L-HEN04008 微信号: pdsjry 网址: www.pdsjry.com.cn	秘洞军事漂流一日 特价99元 +御景湾一日 特价139元
	7月9日- 性感比基尼, 畅爽走瀑节 石川七十二潭 88元
最大的红石峡群 368元 地质画廊 黄河大观	万安山野生动物园 黄河三峡 特价一日 138元 特价一日 69元
国家摄影基地 国家AAAA级景区 银基水世界酷爽一日 139元	内蒙古双飞四日 (空军一号) 880元起 “快乐少年”暑期夏令营已全面启动
地址: 中兴路北段粮食局一二三楼 电话: 2901555 2908555 13333755812	